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KOMILIEKT Nel
Bapuanr 2

(x~1)*(3x-2)? >0
(2x-1)* =

2 Hauwre obascts onpefenenns dynkumn: y = V1 — 41205,

| Peamrn HepasencTno:

3. Peunwre ypasnenne: log,log¢log.x = 0.

4. Buwmeanrs:  cos®(3arcctgy3+ arctg (1)).

5. Peums ypasrenne: 2 sin 2x - sin 6x = cos 4x.

6. Haitrut snavense npoussonmoil pymxumn y = (x* — 1) - (2x + 5) 8 Touke x¢=1.
7. Pewmre nepapencrso: logs(2x—7) > 2,

8. Ipu BeTpesie xaxaui w3 apysed noxan apyroMy pyxy. Croinxo scero Guao
PYXOno®aTuil, ecan acTperianck 6 apysen?

9. Cropona possGa passa 34 e, a ocTpatit yroa paecs 60° . Bricota pomGa, onymieH
HAA M3 BEPUIMKE TYTIONO Y1718, JC/INT CTOPOHY Ha ABa oTpe3xa. Kakoss AnuHb!
ITHX OTpeIxon?

10. Konyc noayuseres npH BPRIEHHA pasioSeapenoro npaMoyroibHor
TPCYTONBHHEA BOKPYT KareTa, pasHoro 6csm. Halljmnre ero ofinem

Hopues cucemmmes:

S{ormano) — mobsie npamuinio sanoanenimie 8 3aazi, N8 1) KOTOPMX FEOMETPIMECKIE HUTINME,
A(xopowo) - mobe opassnmD nanoamesinee 7 aasuil, QN0 I KOTOPSIX NEOMETIMSSCKOE TRAMINE,
I(ynoRoeTBOpPNTEAMS0 ) MOGLE DPASMILH0 BIEnanremde 5§ s,

2 HEYRORASTROPHTEALINO )« METIE 5 BRINCIMSNIILIX MARINA,



vV VN

y TN
T@BaHMﬂ:v

S(otan4n0) = moOsie NPaBHIBHO BHIMNOJIHEHHbIE 8 3a1aHMid, 1Ba H3 KOTOPLIX MEOMETPHYECKHE 3a/1aHMy;
4(xopowo) - mobsbie npasMIbLHO BEINOAHEHHbIC 7 3anaH#, OJIHO H3 KOTOPBIX MEOMETPHYECKOE 3aIaHHE;
3(YAOBACTROPHTENBHO)- IO BIC NPABHABLHO BHINOHEHHBIC 3 3anaHn#,

2(HEYHOBAETBOPHTENBHO )= MEHEE 5 BHINOIHEHHBIX 3a0aH Wi,
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HepaBeHCTBO (MeTo4
NPOMEXYTKOB)

(x—1)3(3x—2)?

(2x-1)% 20

| .PelInTs HEpaBEeHCTBO:

Boromonos H.B. lNpaktunyeckne

3aHSTUS MO MaTeMaTUuKe rnaea 6, naparpadg 8
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ObnacTtb onpegeneHuns
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2.Haiiaute obnacte onpeaencuus Gpynkuun: y = v1 — 412-6x,

OnpepeneHue: ObnacTblo onpegeneHnsa HasbiBaeTCs MHOXECTBO 3HA4YEHUN,
KOTOpble MOXET npuHumaTtb x. Ob6o3HaueHne D(f).

1. ApobHas PyHKUMA - OrpaHMYeHMEe Ha SHAMEeHaTeNb.

1

= f()=0

2. Kopeﬁb YeTHOM CTEeneH! - OrpaHM4YeHME Ha NOAKOPEHHOES EbipaxeHMe.

-

Boromonos H.B. [Npaktnyeckne 3aHATUSA Mo
mMaremaTtuke, rnasa 4, naparpad 5
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domunye

INora O€ ypaBHeHune

3. Pemnre ypaBHeHue: l0og,logselog,x = 0.

Boromornos H.B. [NpakTnyeckne 3aHATUS NO MaTeMaTuKe

rnasa4, naparpap2u6
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4. BRIMHCITHT: c052(3arcctg\/§+ arctg (1)).
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3 http//matematikaprosta.ru




r N

y ‘ T N
TpurotomeTpudeckoe ypaBHeHue

3). cosx=-1, x=m+2nk, k- moboe LENoE YHCIO,

5‘ Pe] CoOSsXx=d«. r.
1). cosx=0, x=m/2+7k, k-moboe nenoe yucno, E}
Boromors
naparpa
1.B npa 2). cosx=1, x=2mk, k—moboe LeNoE YHCIO,
CyMMy

sinx |

4). cosx=a, |a|>1, 3meck HeT pellIeHHH,

5. cosx=a, |a|=1, x=faccosa+2mk, k-—moboe nenoe yucHo.
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6. Haiitu 3Hagenne npoussoaHoii dpyaxumn y = (x> — 1) + (2x + 5) B Touke x;=1.

YHKLMW

Boromonos H.B. MpakTnyeckue 3aHs IIpaBuna nuddepeHIupOoBaAHU

maBa 7, naparpad 3
l. (c-f)) =cf’, c - xoHCTaHTa

. ¢ =0, ¢ = const 2. (utv)'=u'+v

(r")= -

5. (f(e))=f"g




Norapndomnye

Boromonos H.B. lNpakTnyeckue :

rnasa 4, naparpad 8
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obsizaTenbHO
il

Pemnre Hepasenctso: logs(2x —7) > 2.

0e HepaBEHCTBO

pewu HepaseHcmeo logy (3 — x) <

PeweHue

logs(3 — z)<

logs(3 — z)< qu) 2
logs(3 — x) < logs 0,5;
3—z < 0,5

— < 059—3

—x < —2,5;

z > 2.9;

x €(2,5; +00)

¥ =

-

Omeem: x <(2,5; 3).
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8. [Ipu BeTpede Kax bl M3 Apy3eH noxan apyromy pyky. Ckosibko Bcero 0b110
PYKOTIOXKATHI, €CITH BCTPETHIIMCH 6 py3eii?

MHaTOPUKU

Boromonos H.B. [Npaktnyeckne 3aHATUS NO MaTemMaTuKe

maBa 16, naparpad 2
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[MNITIOCKOCTHU

9. Cropona pomba pasHa 34 oM, a octpeiit yron pases 60° . Buicora pomba, onyuien-
Has W3 BEPLINHBI TYNOrO yria, IeJHUT CTOPOHY Ha /1Ba oTpeska. Kakossl UIHHbI
ITHX OTpe3KoB?

<



v Fe“rﬁw@c’w,qaqa gV vV ‘

NpoCTpaHCTBE

10. Konyc nosyqaercs npH BpaiieHHH paBHOOeAPEHHOro NPAMOYTroibHOIO
TPEYIroJIbHHKA BOKpPYT Karera, pasHoro 6¢cum, Haliamre ero obnem

'KOH. o
3




